株式会社留学ネットによる株式会社 CEBRIDGE の吸収合併

―事業理念「未知なる一歩に寄り添い、心躍る世界の幕を開ける」のもと、 最もホスピタリティの高い留学エージェントを目指します―

株式会社留学ネット 2025年1月吉日

この度、株式会社留学ネット(本社:大阪府大阪市、代表取締役:西村謙斗)は、2024年9月20日付で西村謙斗個人が株式会社 CEBRIDGE(本社:大阪府堺市)の発行済株式100%を取得し、2025年3月1日より株式会社 CEBRIDGE を吸収合併し、サービスの統合を開始することとなりました。これにより、オーストラリアとフィリピンにおける留学支援サービスの専門性を一層深め、よりお客様一人ひとりに寄り添った支援を提供する体制を強化いたします。

合併の背景と目的

株式会社留学ネットが運営するオーストラリア留学ネットは、革新的なオーストラリア専門の留学エージェントとして 2015 年にスタートし、確かな実績とお客様からの高い評価を頂いてまいりました。さらに、2018 年にはフィリピン留学支援サービスを開始し、オーストラリアとフィリピンを繋ぐ独自の2カ国留学プログラムを提供するなど、付加価値の高いサービスを展開してまいりました。

今回の合併により、セブリッジが持つフィリピン留学に対する深い愛情と知見が、留学ネットのサービスに統合されます。これによって、より活きた英語力と国際感覚を修得できる他に類を見ない留学体験をご提案することが可能となります。オンラインや AI を活用した英語学習が広がる現代において、「リアルな留学体験」の価値はますます高まっています。実際の留学では、現地での生活に根ざした英会話や直接触れる異文化体験を通じて、活きた英語力を身をもって修得することができます。これはオンライン学習では得られない、リアルな留学独自の価値です。

私たち留学ネットは、留学の本質的な意義を大切にし、英語力の修得にとどまらず、お客様が国内外で活躍できるグローバル人材へと成長するためのサポートを行ってまいります。そのために、現地での体験を通じた「活きた英語力」と「国際感覚」の修得機会を提供し続けます。

「未知なる一歩に寄り添い、心躍る世界の幕を開ける」という事業理念のもと、両社が手を携えることで、より多くの人々の夢の実現を支える、最もホスピタリティの高い留学エージェントを目指してまいります。

これまでセブリッジをご愛顧いただいているお客様へ

フィリピン留学専門エージェント「セブリッジ」は、これまで培ってきた優れたサービスと確かな実績が評価され、株式会社留学ネットの一員として新たな一歩を踏み出すこととなりました。今後も「セブリッジ」は、株式会社留学ネットのフィリピン留学支援サービスとしてお客様の夢への一歩を支えるべく、変わらぬ安心と確かなサポートをお約束いたします。

● サービスは継続し、質とサポート体制をさらに手厚く

セブリッジの提供するサービスは、合併後も継続されます。原則として、これまでの担当者がサポートを行いますので、ご安心ください。また、新たにフィリピンとオーストラリアを繋ぐ2カ国留学プログラムの提供が可能となり、留学ネットが提供する様々な無償サポートもご利用いただけるようになります。

● セブリッジのオフィスは留学ネットのオフィスに統合

留学ネットとセブリッジは、大阪府大阪市西区新町1丁目4-26 四ツ橋グランドビル2Fを日本窓口のオフィスとして共有し、来店いただいたお客様へのカウンセリングやお手続きを提供いたします。

● 新たな教育機関やプログラムの選択肢が広がります

合併により、提携する語学学校、カレッジ、大学の数が増え、ご提案可能な選択肢が大きく広がります。オーストラリア留学の可能性だけでなく、フィリピンの提携校と連携した多様なプログラムも提供可能となり、よりご自身に合った留学プランをアレンジしていただけるようになります。

将来に向けた展望

この合併は、両社の持つ高い専門性を融合させ、お客様にとって他にはない多様で高

付加価値な留学体験を実現するための新たな挑戦です。お客様の希望や目的に応じた留学プランをご提案し、サポート体制をさらに充実させることで、留学後の未来に繋がる大きな一歩に伴走させていただきます。

また、シニア留学、親子留学、ジュニア留学などの新たなサービスも順次提供を開始 してまいります。

合併の要旨

1. 合併の日程

取締役会決議日(当社) 2024年9月1日

合併契約承認取締役会(当社) 2024年9月10日

合併契約締結日(各当事会社) 2024年9月20日

合併契約承認株主総会(各当事会社) 2024年11月1日

合併期日 2025 年 3 月 1 日 (予定)

2. 合併の方式

株式会社留学ネットを存続会社、株式会社セブリッジを消滅会社とする吸収合併方式。事業ブランドとして「留学ネット」「セブリッジ」を併存して継続。

株式会社留学ネット 会社概要

会社名:株式会社留学ネット

所在地:大阪府大阪市西区新町1丁目4-26 四ツ橋グランドビル2F

代表者:代表取締役 西村謙斗

URL: https://ryugaku-au.net

事業内容:留学支援事業・現地生活支援事業・損害保険代理業及び生命保険の募集に関

する業務

【本件に関するお問い合わせ先】

株式会社留学ネット 広報部

電話番号: 06-4394-8536

メール: info@ryugaku-au.net